201 141 2H1 6 HEFERGE 1T (RERIZEHY) ZEER

—_

§9. Stone-Weierstrass DEIR

FHB B R DEG DT L ILERD D 5 &% A7 LT % & ERE O IR % 5 7%
TEEBRDIL TV 5 THIEMT 2 2 &3 TE S, T 4D Stone-Weierstrass DEHTH 5.

F7, LOFMHICHN 2 EELZHEL L.

EE (X, 0) 2futHzEM, Sz O(X) DT L ItiRE T 5.

W% 2 v,y € XITNLU f(r) # fly) %5 feSBFETHLEE, Slda,yz2aitdsL
W

reXITXNL f(z)£A0,7%% feSHBHFIETHLEE, SIFz THMLERVE V).
HRELZAEED 2,y € X BIOMHELZZ2EED a,b e RICHL f(z)=aDD fly) =bt%5
feSHEHETEEE, SIF2MEANEZ O E W),

EE (X, 0) ZfiHZER, S 2 C(X) DA% IniRE T 5 &, XD (1), (2) 1 [FH.
(1) SIFEED 2 iZ7HE L (FEDRTHIEL 220\,
(2) S 2 RlEAEZ DD,

Sl ()=2):z,ye X, 24y, a,beER, a#bET 5.
Sz, yz0ltL, o THRL W25, H D u,ve SHHFIEL,

u(x) # uly), v(x) # 0. (%)

AERITHL

h=u+ v
EEL.
h(z) = h(y) &% 5Dl

HIL (%) &0, ) )
u(z) — u(y
v(z) # v(y), A o(y) = 0(z)
DEE.
¥/, h(x)=0L%5DIE(x) XD,
()
v(z)
DEE.
XoT, A%

h(x) # h(y), h(z) #0
LB E)IEATEL IENTES.
Dk E,

a = (h(z))* — h(z)h(y)
L, a#0.
S C(X) DEIT SIS, f1 e S %

fi = (2 = h(y)h)

WEDTEDBILEMNTE S,
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DL E,

filz) =1, fily) =0.
FARRIC, D fo € SDEFIEL,

fo(z) =0, foly) = 1.
HiZ, feS%

f=afi +bfs

XD EDS L,

f@)=a, f(y)=0.
ft->T, SiF2 milEAEZ b .
(2)=(1): B & 20, 0
Z 1T l& Stone-Weierstrass DEBIZ D W TR K 9 .
Stone-Weierstrass DEE (X, 0) % a2 v 87 +RfifHZEH, S %2 O(X) D% IR E T 5.
SHMERED 2 HZFHL, LEOMTHEL Z2VWAESE, S = 0X).
Bl feC(X),e>0¢, L,

B(f;e)nS#0
ZaEIE L,
9, 20 X ITHRL
S(xo) ={g € S[f(wo) = g(xo)}

EEL.
REE Lo LY, SiF2klEFEHEZ b O 5,

g € S(x) ITHRL

U(g) ={z € X|g(z) > f(z) — &}
EEL.
reX E93E, SIF2REAGEZLONS, HDge SHIFEL,

g(wo) = f(x0), g9(z) = f(x).

IDEE,
g € S(z), z € U(g).
$7e, fog BEERED S, Ug) 13 X DBEA.
X oT,
{U(g)lg € S(x0)}

i3 X DR,
XlZay,ry ]\77’57536, b5 gl,gz,,QTLES(SL’O) i)iﬁﬁt,

n

X =JU(g)
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(
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h = max(g1,92,---,9n)
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LB L,
heg, h(ﬂ?o) :f(130>
T EED e X ITXHL
h(z) > f(z) —e.
RIZ,
Se)={h e S|fEED z € X ITWNL h(z) > f(z) — ¢}
ISP Q7 B i o) I8
S(e) # 0.
he S()icxL
V(h)={z € X|h(z) < f(z) + &}
EEL.
10 €EXETRHLE, FTORLAZEXD, 2 heS()BHEL, 2 € V(R).
7, f R IRMEE DS, V() & X DRSS
£- T,
{V(h)lh € 5(e)}
I3 X DA,
XEav Ry E»S, 5 hy,hy, ... hy € S(e) DMEFTEL,

ZIT,
k :min(hl,hg,...,hm)
EBE(E, Ee ST, EEDz e X ITHRL
|f(x) = k(z)| <e.
XEav o7 vE»rs,

d(f,k) < ¢
fit-> T,
B(f;e)NS#0
s,
S =C(X)

TEBBIEE L O—KBEBIZLTHATH 2 2 L LD, R 32D,

Weierstrass DZIBENELUEE (FED f € O([a, b)) BEMEED e > 0120 L H % FEEIREK
DR P OV L, fEED € [a,b] 1IZXF L

[f(z) = P(z)] <e.
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B9EZEIH 9. Bernstein ZIET

Weierstrass D% HATRIE R L Bernstein ZIHA & XX 5 b D% W TEREWICEEHT % 2
EMTES.
9, BB IR O TERZEWT 5 2 LIk ), BBOEREIZIXE [0,1] £ LT
X,
kE=0,1,2,....,nlZx L

Onk(T) = nC’kmk(l — x)”_k

LB HEL, O FTIHERE, B

TH%.
fec(o,1]) e L%ERA P, %

P =301 (£) st

k=1

WX DED S, ZD%IEAD Bernstein ZIEHATH 5.
ZIT, NI A=FtcREEAL,

p(t) =Y panl(2)t"

EBL. 0% 01, Pnas - Pn2 DEFEEE X5
TIEER LD,

o) = 3 WCrlta) (1 — 2"
= (te+1—2a)"

26, (1), (1),¢"(1) ZEHHET 5 L,

Z Oni(z) =1, Z koni(x) = nx, k(k — 1) i(r) =n(n — 1)2°.

£oT, 6>0ET5%L,

1 (k ?
> el s 3 5 (5-e) eut
%—x|>5 |%—x‘25
z(1—x)
— nd?
1
< .
~ 4nd?

%c:’ CDRIMED & ISR T 5 REDFHEMDR D 2D 2 L33 d 5.
HICEMEZ KT 5 &, Bernstein ZHHADIN { P, }oen 13 fIT—RRICET 5.



